

### Sikeres márciust zártak a röszkei zongoristák

Sűrű programja volt a zongorista növendékeknek márciusban, ugyanis két versenyen és egy jótékonyági hangversenyen is részt vettek. Hevesi Lilla és Kele Zselyke Lilla először március 6-án lépett színpadra Szentesen a XXXIV. Csongrád-Csanád Vármegyei Kortárszenei Találkozón, ahol mindkettőn dicséretben részesültek kiemelkedően szép játékukért.

Március 22-én, Deszken a XXIII. Maros Menti Fesztiválon méretítették meg magukat, a szép eredmények itt sem maradtak el: szólóhangszer kategóriában Lilla arany, Zselyke pedig ezüst minősítést vehetett át a szakmai zsűritől. Ezen a rendezvényen Lilla népi hangszer kategóriában is indult, ahol bronz fokozattal jutalmazták hegedűjátékát (felkészítő tanára: Bódás Ágnes).



A hónap végén Lilla és Zselyke a „Gyermekek a gyermekekért” jótékonyági hangversenyen léptek fel, ahol a Mórahalmi Alapfokú Művészeti Iskola növendékei zenéltek a beteg gyermekek gyógyulásáért. Az összegyűlt adományt a „Reménysugár” a Dél-Alföldi Hematológiai és Onkológiai Gyermekegység Alapítványnak ajánlották fel.

Köszönöm az áldozatos munkájukat és gratulálok az elért sikerekhez!

Vinkó Anna tanárnő

### Orbán Dénes Emléknap 2024.

Az Orbán Dénes Emléknap, iskolánk névadója tiszteletére rendezett ünnepség, egyike a legjelentősebb ünnepnapoknak a Röszkei Orbán Dénes Általános Iskola életében. A Sportcsarnokban gyűltünk össze, ahol Szekeres Blanka és Tombác Martin, iskolánk 5. osztályos tanulói verset szavaltak, Kiss Csillag Anna tanárnő pedig egy gyönyörű Áldást kérő népdalt énekelt. Ezután Borbásné Márki Márta polgármester asszony és Kovácsné Szász Hajnalka igazgatóhelyettes mondtak ünnepi beszédet. A koszorúzás következett a főépületben, majd minden osztály elhelyezte az emlékezés rózsáját Dénes bácsi emléktáblája alatt.



Ezt követően több helyszínen folytatódott a nap. A 202-es teremben zajlott a Szépkiejtési verseny, melyen minden osztályunk legjobbjai méretítették meg magukat. Az alsós tanulók a saját termeikben a házi matematika verseny osztályselejtező fordulóját írták. A 304-es természettudományi előadásban az 5. osztályosok hangtani kísérleteket csodálhattak meg. A többi felső tagozatos tanuló a Sportcsarnokban játékos, sportos, tréfás vetélkedőn vett részt.

A nap zárásaként a Grimm-Busz Színház Hetet egy csapásra című fergeteges előadását tekintette meg iskolánk apraja-nagyja.

### Rajzpályázat 2024.

Január 22-én, a magyar kultúra napja alkalmából idén is rajzpályázatot hirdettünk. Az idei témánk: Gyermekek szereplők a magyar irodalomban – illusztrációk.

A gyermek kifejezést választotta az Év szavának a közmédia Montágh Testülete. Az indoklás szerint a 2023-as Év szava kifejezi mindazt, amire most a leginkább szükség van: az ígéretet, a reménységet, az életet, a legfőbb értéket és az ehhez kapcsolódó áldozatos, családszerető és közösségépítő szemléletet. A jövő legnagyobb kincse a gyermek, üzenete hozhatja el a reményt.

Február 20-ig 107 munkával neveztek a diákok. A legszebb 54 alkotásra Önök is szavazhattak online formában március 10-ig.

Ugyanabból az 54 munkából álló kiállítást március 14-éig élőben is megtekinthették az érdeklődők a Közösségi Szintér dísztermében.

Eredményhirdetésre március 14-én került sor.



Közönség díjazottak (1-3.osztályos kategória)

I. hely: Juhász Anna Léna 2.o.

II. hely: Faragó Tímea Éva 3.o.

III. hely: Molnár Maja Molli 3.o.

Közönség díjazottak (4-8.osztályos kategória)

I. hely: Koncsek Izabella Réka 5.o.

II. hely: Dobó Hanna 5.o.

III. hely: Németh Alexandra 4.o.

A szakmai zsűri díjazottjai (1-3.osztályos kategória)

I. hely: Kátai Kata Borka 3.o.

II. hely: Koncz Milán 2.o. és Balázs Hanna 1.o.

III. hely: Kolonics Zénó 3.o. és Szomor Panni 2.o.

A szakmai zsűri díjazottjai (4-8.osztályos kategória)

I. hely: Kajdócsi Emma 4.o.

Cselédes Barsi Ella tanítónő

### Játszódélután a suliban

Iskolánk minden évben megrendezi hagyományos iskolába csalogató délutánját az iskola felé kacsingató óvodások számára. Idén április 10-én tekinthettek be a leendő első osztályosok az iskola életébe.

Megismerhették a sportsarnokot, ahol kis bemelegítés után mesés akadálypálya várta őket.



A mozgásos tevékenység után dalos-mesés foglalkozás következett a leendő elsős tanító nénik vezetésével. Ez lehetőséget adott arra, hogy ismerkedjenek egymással az őszi iskolakezdés előtt a tanító nénik és a gyerekek. Kézműveskedés volt a következő állomás, amely a tavasz jegyében telt. Szébbnél-szebb, nyelvüket kiöltő békácskák kerültek ki az apró kezek közül.

Végül egy kis vendéglátásban volt része minden érdeklődőnek.

### HIRDETMÉNY!

#### TAVASZI HULLADÉKGYŰJTÉST TART A RÖSZKEI ORBÁN DÉNES ÁLTALÁNOS ISKOLA

Helye: Az általános iskola udvara

Ideje: 2024. május 06-10.

7.00-17.45-ig

Gyűjtött hulladékfajták: papír  
(újságpapír, szórólapok, kartonpapír stb.)  
A behozott hulladékot lemérjük és ennek alapján az osztályok között versenyt hirdetünk.

A legjobb három osztályt díjazzuk.  
**A GYŰJTÖTT PAPIRHULLADÉK  
május 06-tól (hétfő) – május 9-ig  
(csütörtök)**

**7.00-17.45-ig**

**illetve**

**május 10-én (pénteken) 7.00-15.00-ig  
HOZHATÓ!!!**

A hulladékgyűjtésből befolyt  
pénzösszeget a gyermek- és sportnap  
illetve más iskolai programok  
támogatására fordítjuk.